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Ipolys-sit«>% 1906. műjuM hó ltií.

Egy közrendészeti kérdés.
Az állatvásártér kihelyezése.

(Közigazgatási szerveink különös figyelmébe.)

Ipolyság, május 10

A helyi hatóságok nem panaszkod­
hatnak amiatt, hogy velük szemben a 
Honii Lapok hivatalos eljárásaik vagy 
mulasztásaik indokából tulszigoru bí­
rálatot gyakorolt volna.

Ha ma egy nagy hivatalos mulasz­
tást fölemlítünk, tesszük azt több ol­
dalról hozzánk intézett felhívásra, és 
habár helyi, de azért egyszermind köz­
érdek indokából is.

Az ipolysági állatvásártér Sági Fü- 
löp és Hontvármegye tulajdonát ké­
pező ház között terül el, s igy sua 
forma a város belterületén van el­
helyezve. Ez közrendészeti szempont­
ból meg nem tűrhető.

De tűrhetetlenné teszi az állatvásár­
tér ily módon való elhelyezését azon 
körülmény, hogy annak egyik oldalán 
van a járási főszolgabíró hivatala, a 
melyet éppen vásár alkalmával a vi­
déki közönség számos tagja keres föl.

A felhajtás ma már oly nagy ará­
nyokat ölt, hogy gyakran 1500—2000 
drb. lábas marhát hajtanak föl, ugy-

Te vagy az első — esküszöm az égre 
S mindarra, mit most szentnek ismerek — 
Első, aki előtt meghajtok végre,
Első, aki miatt kőnyom pereg,
Első, kiért a kényeim nyomába 
Lelkemben annyi dalvirág fakad,
Első, kiért elepedek hiába,
Mert megveted a bűnös vágyakat.

Te vagy az első, kit szivembe rejtek,
Kinek kegyosztó mosolyát lesem,
Az első nő, akiben angyalt sejtek,
Oly szeplőtlennek látlak, édesem;
Aki előtt nem szégyen térdepelnem,
Kiért átrontanék vizen, tűzön,
Hiszen te vagy az én első szerelmem...
Az első és utolsó, — esküszöm!

Ferke Ágost.

*) Mutatóba szerző m it jjelent „Gizi“ ctmil 
verskötetéből.

annyira, hogy azok befogadására a 
vásártér is szűknek bizonyult. — 
Ettől eltekintve az állatok felhajtása a 
város belterületén a közlekedést nehe­
zíti, a jogkereső feleket a hivatalba 
való bejutásban akadályozza, és hogy 
gyakran szilajabb állatok felhajtása 
folytán a személybiztosságot is veszé­
lyezteti, ezt külön bizonyítanunk 
fölösleges.

A hatóság ezen tűrhetetlen állapot 
megszüntetésére mai napig mit sem 
tett. A panaszok meghallgatásra nem 
találnak. Kényszerítve vagyunk tehát 
a közérdek szempontjából a hatóság 
figyelmét ezen visszás állapotra fel­
hívni.

Sehol se tűrnék meg azt, hogy a 
marhavásár tere a város belterületén 
legyen elhelyezve. Nem tűrnék meg 
azt, hogy a jogkereső közönség az ál­
latok felhajtása miatt a hivatalos he­
lyiségekbe be ne juthasson, s ha mégis 
bejut, ezt saját testi épségének veszé­
lyeztetése mellett érhesse el.

Közönségünk érdekében arra kérjük 
az illetékes közigazgatási hatóságot, 
tegye ezen nyílt panaszunkat vizsgálat 
tárgyává. Győződjék meg látogatottabb 
vásárok alkalmával a személybiztosság 
veszélyeztetett voltáról és intézkedjék, 
hogy az állatvásártér a város belterü­
letéről más helyre, de mindenesetre a 
város területén kívül helyeztessék el.

Egyedül.*
Irta: Király (íi/.y.

A perronon álltak. Még két perc és in­
dul a vonat. A férfi az asszony kezét csó­
kolta, az asszony nézte bánatosan. Nagy 
csizmás parasztemberek szálltak be. Egy 
asszony a vaggon ajtajából beszélgetett 
egy suhanccal; nyilván a fia volt. Uj vo­
nat érkezik s kiáltják : „beszállni 1“ A férfi 
és az asszony szorosabban simulnak egy­
máshoz Majd felriadnak a kalauz siiige- 
tésére ; „beszállni, beszállni 1“ A férfi felsiet 
a másodosztályú kocsi lépcsőjén s a becsa­
pódó ajtó mögül nézi az asszonyt. Az pe­
dig áll, inig a vonat egy éles füttyel elindul. 
S a vonat lomha teste már messze szá­
guld, üvöltve a vastag éjben, mikor végre 
magához tér. Felcsapja prémgallérját, liosz- 
szu ruháját idomaihoz csavarja, hogy az 
ne csapkodja az esti légtől és ködtől csaj­
kos utcát és vontatott, bágyadt lépésekkel 
megy.

Utasok jöttek, mentek. Egy férfi meg­
lökte karjával, majd előre sietett és folyton 
visszatekingetve nézett arcába.

Megállt. Várt az asszonyra. Valamit 
mormogott, de nem kapott választ és si­
etve eliramlott.

Kint néhány utas szállingózott a váró­
teremben. Az asszony átsietett rajta és ki­

* Mutatóba szerző szeptemberben, „Gyónás“ 
címmel megjelenő novellakötetből

A közönség ezen jogos kívánsága 
minden külön áldozat nélkül megva­
lósítható. Mert az utolsó ház Sági 
Fülöp tulajdona, ennek szomszédsá­
gában, és az állami útvonal mellett 
van a rozsnyói kápteian mint vásár­
tartó tulajdonát képező ingatlan, ahova 
uz állatvásár területét áthelyezni még 
csak költségbe sem kerülne.

Ezennel az átalános érdeklődés vo­
nalába idézzük ezt a fontos kérdést, 
és nem nyugszunk addig, mig ez az 
immár tarthatatlan állapot közmegelé­
gedésre orvosolva nem lesz.

Ipolyság, május 11.
Központi vtilusztmAiiyunk e hó

10-én Somogyi Béla helyettes alispán elnöklete 
alatt ülést tartott, melyen a képviselő választási 
jegyzőkönyveket küldték fel a belügyminiszterhez, 
és a választásokból kifolyó hivatalos kiadások 
iránt intézkedtek.

—■ A kormány köszöneté. Wekerle 
Sándor dr. m. kir. miniszterelnök várme­
gyénk törvényhatóságához a hozzá inté­
zett üdvözlésre a következő köszönő iratot 
intézte :

Bensőleg érzett hazafias örömmel fo­
gadtam a t. törvényhatóság közönségé­
nek, a vezetésem alatti kormány meg­
alakítása alkalmából hozzám intézett

érve az utcára, összébb húzta gallérját é s 
botorkálva ment előre. Az elhaló zajt csend 
váltja fel. Csak itt-ott záródnak be csa­
pódva a kapuk. Egy-egy kocsi ballag ha­
zafelé a bakon bóbiskoló kocsissal.

Az asszony megáll. Valamit kivesz zse­
béből. Megcsókolja. Azután zsebkendőjébe 
temeti arcát egy pillanatra ... és megy 
tovább az éjszakába. Egy téren vezet át 
az útja. A havas utak mentén a padok 
hidegen csillogtak az előbukkanó hold 
fényében. A bokrok fehéren meregették 
ágaikat. Az asszony elhaladt mellettük és 
gondolataival tépelődött.

— Istenem, sóhajtotta, ha itt tölteném 
az éjjelt egy pádon, úgy sem vár otthon 
senki . . .

Vastag köd homályositotta el a szem­
határt és fátyoléba burkolta a házakat. Az 
asszony a térről kiérve, meglassította lép­
teit, majd megállt egy kapu előtt. Csen­
getett. Nagysokára kinyílt a kapu s egy 
álmos asszony állt ott, kezében lámpással, 
mely gyéren világította meg a szánalmas 
bejáratot. Nesztelenül surrant be és sietett, 
fel a lépcsőn. A konyhába lépve megállt. 
Nem mórt benyitni a szobába: félt, hogy 
valami történik. Állt tágranyitott szemek­
kel, lecsüngő karokkal — sokáig.

Végre rászánta magát. Felvette a még 
égő lámpát és belépett. Majd türelmetlenül 
vetkőzni kezdett, mindent halomra dobálva.

Nyúlánk termetű asszony volt, arca ér­
dekesen sápadt, szenvedő vonásokkal. Most 
hirtelen mozdulattal hajához kap.Kibontja.
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meleghangú üdvözlő táviratát. Midőn 
a tisztelt törvényhatóság közönségének 
a kormány iránt kifejezett nagybecsű 
bizalmáért és ragaszkodásának e lelkes 
megnyilatkozásáért úgy a saját, mint 
minisztertársaim nevében őszinte köszö- 
netemet fejezném ki, van szerencsém a 
kormány által kitűzött nagy és nehéz 
feladatok sikeres megoldásához a tisztelt 
törvényhatóság hazafias és őszinte tá­
mogatását kérni. Budapesten, 1906. évi 
április hó 30-án. WeJcerle s. k.

Közigazgatási bizottságunk o
hó 9-én tartotta rendes havi ülését.

Lits Gyula tőispán elnöki megnyitójá­
ban utalt arra, hogy ezelőtt öt hónappal 
a válás fájdalmával vett búcsút a bizott­
ságtól. Ma, a midőn ismét visszatért, öröm­
mel üdvözli a legfontosabb és legelőkelőbb 
bizottságot. Kéri, hogy a múltban irányá­
ban tanúsított jóindulatába jövőre is fo­
gadja be és támogassa.

Bolgár János válaszolt a főispánnak. A 
mily szomorú érzéssel — úgymond — vet­
tünk búcsút, oly örömteli érzéssel üdvö­
zöljük ma. Meg lehet győződve Méltósá­
god, hogy úgy, a mint a múltban a tiszti­
kar és a közönség szeretető és bocsülóse 
kísérte, ez a szeretet és becsülós ezután is 
állandóan kisérni fogja.

Csöbör László alispán terjesztette ez­
után elő havi jelentését. Jelentésének be­
fejezése ez:

A vármegye közönségét az öröm hatotta 
át a hírre, hogy ő méltósága Lits Gyula 
ur fogja újból elfoglalni Hontvármogyo 
fő ispán i székét.

Az öröm ezen érzelmei nyilatkoztak 
meg a fogadtatás ünnepélyeiben és az ik­
tatás egész ideje alatt főispánunk tisztelt 
személye iránt és a politikai helyzet sze­
rencsés kialakulása miatt.

Végül jelentem a tisztelt bizottságnak, 
hogy március 24-ón tartott rendkívüli köz­
gyűlésben kérelmem folytán — egészségi 
okokból — nyugdijaztattam.

+3 az vastag kigyózással omlik alá termetén.
— így szeretett látni, suttogja. A hajamba 

temette arcát, ha esténkint együtt voltunk. 
Hajamnak minden szála mintha róla be­
szélne. Mintha őrjöngő szerelmes szavait 
kiáltanák felém. Az ő hangja, az ő illata 
kél most mindenfelől. Mikor itt ültünk, 
kéz a kézben s haj tengerem elborította 
arcát . . . Istenem! Hogy , sirt ilyenkor 
öntudatlan mámorában 1. .. Érzem, mintha 
karjai ölelnének, vadul, szerelmesen . . . 
Utolsó szavait hallom egyre: „Ne hagyj 
elmenni egyedül! Jer velem 1 . . . jer!“

A szobában hűvös árnyak gomolyognak. 
A felvetett ágy kihívóan domborodott a 
lámpa fényénél. A rózsaszínű paplan ha­
nyagul odavetve csüng le az ágy széléről 
s bizarr ellentétet képez a hófehér párnák­
kal. Cigaretta füst száll a levegőben, ké­
kes fátyol t borítva mindenre. Az asszony 
imbolygó járása közben meglöki az asztalt, 
melyen két félig töltött pohár csengve- 
bongva ütődik egymáshoz. Úgy hallja, 
hogy cseng-bong minden nagy zsibongás- 
sal, melybe néha belevegyül a vonat ogy- 
cgy éles füttye és sivitva tör utat magá­
nak az éjbe. A padló az asszony lélegzé­
sétől ropog-pattog. A mindenfelé elszórt 
cigaretta hamu lenge ruhájától őrült tánc-

Minólfogva tiszti állásomtól legközelebb 
végleg meg fogok válni.

A tisztelt bizottság ülésén utoíszor ma 
veszek részt, i

Ugyanazért, ^nidőn búcsúzom a tisztelt 
bizottságtól, ési magamat szives jó emlé­
kükbe ajánlom, fogadják móltóságos főis­
pán ur és tisztelt tagtársaim mindnyájan 
mélyen érzett köszönetomot a támogatás­
ért, melyben az általam ellátott ügykört 
és személyemet 11 évi bizottsági műkö­
désem ideje alatt részesíteni kegyesek 
voltak.

Lits Gyula főispán intézett a távozó al­
ispánhoz búcsúszavakat:

Mindnyájan élénk fájdalommal hallot­
tuk, — mondotta többi közt — az alispán 
bucsuzóját. Reméljük, ha távozik is kö­
rünkből, végleg elhagyni nem fog. Útjára 
a bizottság őszinte szerencse kivánatait 
tolmácsolja.

Czobor László a tagok lelkes éljenzése 
között távozott az ülésből.

A bizottság azután a szakrofonsek ren­
des havi olőadváuyait tárgyalta le

hétről.

— május 11.

— Lits Gyula, vármegyénk főispánja csütörtökön 
Budapestre utazott, honnét vasárnap este tér vissza 
székhelyére.

— Czobor László hivatalos búcsaja. 
Czobor László vármegyénk érdemekben 
gazdag alispánját vármegyénk törvényha­
tósága tudvalevőleg ez év május hó else­
jétől nyugdíjazta. Mi a bucsuzást akkorra 
tartjuk fönn, mikor a vármegye közönsége 
fog méltó formában tőle búcsúzni. Ezúttal 
közöljük a volt alispán, most már orsz. 
képviselő következő bucsukörlevelét:

Hontvármegye közönségéhez ! A törvény- 
hatósági bizottság által — saját kérésemre 
— nyugdijáztatván, miután időközben or­
szággyűlési képviselővé választattam és a 
főispáni állás, melynek teendőit is ideig­

ban kavarog. Most odalép az ágyhoz. A 
párnán egy fej nyoma s egy kis gyűrődés 
látszik. Leül ágya szélére s arcát kezeibe 
temetve, gondolataival követi a vonat fu­
tását ;
... — Most megáll. Támolyogva száll 

ki a férfi. A fülke melegétől áthevülve, 
kábultan siet a frissen esett hópelyheken... 
De egyszerre szétrántja a testét védő me­
leg bundát; kigombolja kabátját is és 
ruhától ment, födetlen testét oda tartja a 
hűvös téli éjszakának. Néha süvítő szél 
zavarja a fenséges csendet. A fák mcg- 
megrezdülnck, leszórva a havat a férfi fö­
detlen fejére. Most felszisszenve melléhez 
kap: mintha valami szúrást éreznc. Bc- 
burkolódzik. Késő. A szél pedig sivit, jaj­
gat rémesen . . .

Az asszony valami hirtelen támadt zaj­
tól felriad:

— Istenem, ketté pattant a tükör: Meg­
hal valaki . . . Teremtőm, ne hagyj el 1. .

A cigarettafüst szürke köddel von be 
mindent s az asszony zokogva borul 
párnáira . . .

lenesen elláttam, időközben betöltetett, 
mindezek folytán az alispáni állásomtól 
ma megváltam, és tiszti székemet törvé­
nyes helyettesem, a vármegye főjegyzőjé­
nek átadtam. Harminc éves szolgálati 
múltra tekintek ma vissza, melyet Hont­
vármegye szolgálatában mint tb. aljegyző, 
majd mint főszolgabíró, főjegyző és leg­
végül mint alispán betöltöttem. Ezen 
hosszú idő alatt a vármegye közönségének 
jóindulata sokféle alakban nyilvánult meg 
irányomban. Ennek köszönhetem az alis­
páni legmagasabb állásra való emeltetése­
met is. Most, hogy helyemről távozom, 
hálát mondok a tisztelt közönségnek jó­
indulatáért, — és kérem, hogy engem jó 
emlékében megtartani méltóztassék. Helye­
met elhagyva dolgozni akarok tovább is. 
Hontvármegye közönségét fogom szolgálni 
a migélek — szivem és legjobb tehetségem 
szerint. Fogadja a tisztelt közönség hazafiul 
tiszteletem nyilvánítását. Ipolyság. 1906. 
május hó 10. Czobor László alispán.

— főoa'.vlui/.inoiuyo köréből Az
alsóraknncni plébániát az esztergomi f 'káptalan, 
mint kegyur Zelinka Rezső dághi plébánosnak 
adományozta.

— Jagasich Sándor dr. kir. köz- 
jegyzö. Polcnyi Géza igazságügyi m. kir. 
miniszter Jagasich Sándor Ipolysági kir. 
közjegyzőhelyettest Ipolyságra kir. köz­
jegyzővé nevezte ki. Jagasich Sándor dr. 
több, mint másfélévig volt itt helyettes, 
ez idő alatt megnyerő egyéniségével úgy 
a hivatalos világ, mint a társadalmi körök 
rokonszenvét megnyerte, úgy hogy kine­
vezését mindenütt őszinte örömmel fogad­
ták. Kinevezése társas életünkre is értékes 
nyereség.

— Vizsg-iilat sí Kit', törvényszék­
nél- Zuchár limil kir. táblai tanácselnök, Petra - 
dieser Géza dr. tanácsjegyző alhiró kíséretében az 
Ipolysági kir. törvényszéknél a szokott évi vizs­
gálatot e hó lu-én kezdette meg. A vizsgálat a 
jövő hét derekáig fog tartani.

— Somogyi Béla helyettes 
alispán. Somogyi Béla vármegyénk fő­
jegyzője Czobor László alispán nyugdí­
jaztatása következtében, az 1886. évi 
XXI. t.-c. 69. és 87. §§. szerint a tör­
vényhatósági tisztikar szolgálatainak ve­
zetését - - az alispáni széknek az őszi 
rendes közgyűlésben betöltéséig — alis­
páni jogkörben o hó 10-én átvette.

— Uj Ibivé». Székeli/ Gyula helybeli kir. tör­
vényszéki aljegyző a bírói vizsgát e hó 7-én jó 
sikentrf^ÜMPW^*'

— Darányi Ignác és a H. G. E. Da­
rányi Ignác dr. m. kir. földmivelésügyi 
miniszter a következő leiratot intézte a Hont- 
megyei Gazdasági Egyesülethez:

Ő császári és apostoli királyi Felsége e 
hó 8-án Bécsben kelt legfelső kéziratával 
engem magyar földmivelésügyi ministerévé 
legkegyelmesebben kinevezni méltóztatott.

Midőn teliát a magyar földmivelésügyi 
ministerium vezetését átveszem, szívesen 
jelentem ki, hogy hazánk földmivelésügyi 
érdekeinek előmozdítására irányuló tevé­
kenységemben az egyesület közreműködé­
sére is számitok s biztosíthatom egyút­
tal az egyesületet, hogy különös örö­
mömre fog szolgálni, ha hasonló törek­
véseit és tevékenységét részemről is támo­
gathatom és elősegíthetem.

Siroíin
( Emel az Wrájnt <e * «eetefllyt, mente-
- tett « kBhAféit, váladékot, éjjeli Izzadni

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár-
r köhögés, skrofulozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva. ^

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Beeke" eredeti eenmagolAat.

F. Hoffmann-La Roche A Co. Hasel (Sfáje),

ßßEoehea

Kapható orv esi rendeletre i gyógyszertárak- 
ben. — ára Iregankiat 4.— koruna D
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A H. O. E. Darányi Ignácot kinevezte- 
tése alkalmából a következő távirattal üd­
vözölte:

Fogadja Nagyméltóságod a Hontvárme- 
gyei Gazdasági Egyesület tavaszi rendes 
közgyűléséből visszatértén érzett örömünk 
nyilvánítását azzal a bizalommal, a mily 
őszinteséggel mi küldjük. Fölmivelésügyünk 
érdekében kifejtendő ösmert hasznos 
munkálkodásában készséggel állunk szol­
gálatába, viszont mi is jóindulatú figyel­
mébe ajánljuk magunkat, hogy megsa­
nyargatott hazánk boldogitásán vállvetve 
működhessünk.
— A Tulipánkertből. Az Ipolysági 

7ulipánkert választmánya o hó D-ón Borkő 
Istvánná elnókloto alatt ülést tartott, a mo­
lyon a vódőtáblákat irta alá az elnökség 
Á védőtáblákat, ma fogják kiosztani. El­
határozta a választmány, hogy a megyei 
Túli: ánkort elnöke Szabadhegyi Zoltán­
jával átiratilag közölni fogja azon haza­
fias kereskedők és iparosok névsorát, kik a 
vódőtáblát elfogadták, és fölkéri, hogy a 
községek lakosainak alkalmas módon 
adassa közhírül, mely kereskedőket és 
iparosokat pártoljanak. Itt felemlítjük 
hngv az Országos \Védoegylet megküldte 
azon nagykereskedők és gyárosok cim- 
jegyzÓKCt, akik hazai gyártmányt árusíta­
nak E címjegyzékbe kereskedőink és 
iparosaink Borkő Istvánná elnöknél bár­
mikor betekinthetnek.

— Tulipán-gyermekest. Az Ipolysági polg. le­
ányiskola tantestülete c hó 13-án a városháza nagy­
termében jótékony célú tulipán gyermekestét rendez, 
melynek tiszta jövedelmét az iskola dísztermének 
felszerelésére fordítják. Helyárak: 1—VI. sor (számo­
zott hely) 2 kor., a többi sorok 1 kor. Kezdete este 
fél 8 órakor. Miisor: 1. Ivánka István : Tulipán­
kert. Költemény, szavalja: Hatos Kornélia III. oszt. 
növ. 2. Tóth Andor: Tulipán. Szavalja: Wertheimer 
Juliska I. oszt. növ. 3. Tulipános lányok. Színmű 1 
felvonásban, Bérezik Árpádtól. Személyek : Boriska 
Kollár Irma, Ilonka Grosszmann Blanka, Mariska 
László Margit, Bábika Csala Aranka, Lipike Oravetz 
Jolán, Leonie Draskóczy Margit, Katinka Kovács S. 
Ilonka, Szobalány Weinberger Szeréna. 14—15 éves 
lányok. 4. Bajza 1.: Ébresztő Költemény, szavalja: 
Vámos Margit IV. oszt. növ. 5. Élőkép. G. Kuruc 
dalok. Szózat. Éneklik a növendékek. Az előadást 
tánc követi.

— Jekelfalussy miniszter üd­
vözlése Szakállosi tudósítónk Írja : 
Igen szép üdvözlésben részesítette Szakál- 
los, Lontó és Szoto községek mintegy 
300 tagra rugó közönsége Jekelfalussy 
Lajos honvéd minisztert o hó 6-án d. e. 
az ipolyszakállosi vasúti állomáson. Ekkor 
érkezett ugyanis a miniszter Iontól birto­
kának meglátogatására oda. Ezt az alkal­
mat felhasználva tisztelgett elölte a három 
község képviselőtestülete, Plachy Gyula 
szakállosi földbirtokos vezetése alatt. Plachy 
Gyula szép beszéddel üdvözölte a minisz­
tert, aki a nem várt ünneplést igen me­
legen köszönte meg.

— 40 évig tanító. Gyura Elek százdi 
ág. h. ev. kántor-tanító e hó G-án ünne­
pelte tanítóskodásának 46-ik évfordulóját. 
A jubilánst Bozsnyai János körlohcész üd­
vözölte igen melegen, utána Nagy Jenő 
börzsönyi, majd 1 óth Aladár szakállosi 
tanító mondott néhány szívélyes szót. ti 
nagyhonti ov. tanítók nesztorának. Az ün­
nepelt, ki már a jól kiérdemelt nyugalomba 
vonult, mephatottan mondott köszönetét. 
Nagy érdé’ Gyű rá mik, hogy a százdi 
tótokat meyniayyarositoüa annyira, hogy 
iskolájában nem is tanított már az utóbbi 
éveken tótul. De a nemzet ilyen derék 
napszámosainak nem jut ki semmi felsőbb 
elismerés. Mire valók akkor a felsőbb 
tanügyi hatóságok ?

— A Sport-klub közgyűlése. A
Bon ti Sport klub o hó 27-en túrija a klub 
telepén rendes tavaszi közgyűlését, Ugyan-

H O N T 1 LAPOK

okkor a bölgybizottság és választmány is 
ülést tart, a moly után a klub telepét 
ünnepiüson megnyitják. Este társas vacsora

— PlUyA/.ftt körorvoHi úllásolu-n
A lemondás folytán megüresedett csábi és ipoly- 
balogi körorvosi állásokra pályázatot hirdet t'od ír 
Vilmos dr. ipolynyéki főbíró. Az állások törzsfa- 
vadalma 800 - 800 korona, a mely azonban már a 
közel jövőben 1200 koronára lesz emelve, ds a 
törvényben, valamint szabályrendeletben megálla­
pított látogatási dijak és mellékjövedelmek. A 
kérvényeket junius 10-ig kell a főbíróhoz beadni.

— Cirkusz Ipolyságon Wilson 
cirkusztubijdonos, mint lapunknak jelcini, 
50 működő tagból és 10 tagú saját 
zenekarából álló cirkusztársulatával e hó 
15 én Balassagyarmatról városunkba ér­
kezik.

— Kirándulás a hont! szakadás­
hoz. A Magyar Turista Egyesület egyö­
törni osztálya május 12 ón és 13-án a kö­
vetkező programmal rendez kirándulást. 
Útirány : Verőce, Nógrád, Diösjonő, (el­
száll ásó bis), Kámor, D'szkáspuszta, Dré­
gely vára Jlonii szakadás, Szurdok,Ipolyság. 
Visszaérkezés Budapestre este 9 óra 45 
perckor. Gyaloglás első nap 3 óra, második 
nap 6 óra. Vezető C\ahó Imre.

— Évzáró -viscsíjyí'tk. A azázili ev. isko­
lában e hó G-án, az ipolyszakállosiban o hó 8-án 
volt az évzáró vizsga. Mindkét helyen szép sikert 
mutattak fel a gyermekek.

— tíéressstrájk. Az özv. Pongrácz 
Vilmosáé grófné tulajdonát képező, a Vá­
mosmi kola mellett fekvő István majorban 
béres-sztrájk ütött ki. Ivévé Károly szobi 
főszolgabíró 28 csendőrrel ment ki a 
helyszínére, és sikerült a béres-sztrájkot 
beszüntetni, és a béreseket munkába állí­
tani. Bízunk vármegyénk inunkásnépének 
eddig tanúsított józanságában, hogy ez a 
sztrájk elszigetelt jelenség marad.

— l'J képes levelezőlapok. Neumann 
papirkeroskodésében igen szép uj tájképes 
levelezőlapok kaphatók nagy választékban; 
jutányos árban.

— Tllz. 'lőszeren e hó 1-én oste 10 órakor 2 
ház leégett.

— Döntés előtt! Mai számunk Dörgc közlö­
nyének egy külön kiadását tartalmazza. Tisztelt 
olvasóinknak ajánljuk sorsjegyeiket ezen a szeren­
csétől különösen kedvelt bankházban beszerezni, mely 
központját május 1-én Kossuth Lajos utca 4 alá 
helyezte át. Egész Budapest ott vásárolja sorsjegvét, 
inert az ismert közmondás „Uj ház, uj szerencse." 
Általános a vélemény, hogy a 18-ik sorsjáték nagy 
nyereményei a Dörgc Frigyes bankház t. vevőinek 
jut osztályrészül. Csak a ki azonnal rendel, szá­
míthat még egy Dörge féle szerencse szám megkap- 
hatására.

— Óriási szerencse Gaed leken él.
A most befejezett utolsó osztály húzásán 
a legnagyobb főnyeremény 400 000 koro­
nát 8 8-ad részben a 19406 számra, to 
vábbá n 30000 koronás főnyereményt 
4 4 ed részben a 88*37 számra egy és 
ugyanazon napon a szerencse által oly 
különösen kegyelt Gaodicko A. bankház 
Budapest, Kossuth Lajos utca 11 sz. sze­
rencsés vevői nyerték, immár negyedszer 
jutott a fenti szencsegyüjtődo azon kelle­
mes helyzetbe, hogy vevőinek a 400.000 
koronás főnyereményt fizetheti ki. Emli- 
tésro méltó, hogy egyedül a folyó sorsjá­
tékban Gaodicko bankháza a 400 000, 
603)00, 30,000, 15,000, 10,000, és sok 5000, 
2000, stb. nyereményeket fizette ki.

IRODALOM és MŰVÉSZET.
— Gizy “ Ez a címe Ferke Ágost egy 

költemény kötetének. Ezen fiatal poéta neve 
nem ismeretlen közönségünk előtt. Gazdag 
tehetsége és becsvágy am ár oly költői fel­
adatok megoldására buzdították, molyok 
még Tudományos Akadémiánk részéről is 
elismerést nyertek. Csak nFsz es erő" 
oitnü nagyobb müvére emlékezzünk, moly 
az Akadémia egyik pályázatán dicséretet 
nyert. A föntomlitett kötet egy szerelmi 
vágytól sorvadó költői lélek dalait tartal­
mazza. Sokféleképen variált, mindig gon­
dos forma és erősen vibráló hangulat 
tüntetik ki azok: t

— TulipflnUert Knilóluilbum. A tu­
lipán jelképében kiindult mozgalom a szerény 
kezdetből oly rövid idő alatt a rohamos kifejlődés 
stúdiumába került, hogy most már szervezett 
intézménn; ;gos szövetséggé alakíttatott.
8 jeleni«'/ . , uún ,i Tulipánkert magához hívja 
az egos,, m-vid dmat s históriai virággá akarja 
avatni tnh, útit, mely ideális egységbe szövi a 
magyar sziveket, időszerű ezen történelmünkben 
páratlanul álló mozgalom megörökítése emlék­
könyv ált-al. 8 csakugyan „Túl ipán kert-kmlőkal- 
bum “címmel napi sajtónk fényes tehetségű tevé­
keny és népszerű munkása Kun József Jenő (az 
„Ungarische Rundschau“ és a, „Budapesten Mon­
tag-Post“ főszerkesztője) szakavatott szerkeszté­
sében legkiválóbb íróink, költőink, tudósaink, 
publicistáink, politikusaink, s más jeleseink köz­
reműködésével tartalmilag előkelő nívón álló, 
pazar kiállítású díszmunka jelenik meg. Az em­
lékkönyv, mely a megalakult Tulipánkert-Szövet- 
ségnek van ajánlva s gazdag szépirodalmi I,árta­
lomén kívül magába foglalja a hazafias akció 
történetét, jelentőségét, továbbá számos érdekes 
cikkben be fogja mutatni mindazokat az ered­
ményeket melyeket e nemes mozgalom úgy a 
közélet, a társadalmi és magánélet, valamint az 
ipari munkálkodás a művészi törekvések, a nem­
zeti ízlés terén eredményezett és előreláthatólag 
előidézni fog. A jövedelem 50 százaléka a Tulipán­
kert alapra megy. Az album ára vászonkötésben 
5 korona, elegáns magyar stilii .selyemkötésben 
2<J korona, legrnüvószieseUb kivitelű eredeti teljes 
bőkötésben 30 korona Aki olvasóink közül 3 elő­
fizetőt gyűjt egy tiszteletpéldányt kap. Előfize­
tési ivet a kiadóhivatal Budapest V., Honvéd utca 
2 kívánatra készséggel küld. E hazafi!as válla­
latot n minden szépért és nemesért lelkesedni 
tudó magyar közönség pártfogásába ajánljuk a 
hisszük ezi'ii arányaival és tartalmával a legma­
gasabb kívánságok kielégítésére törekvő páratlan 
becsű munka bizton megtalálja útját mindenüvé 
a hol a nemzeti lélek megnyilvánulása iránt ér­
zék ős szeretet van.

— Gyónás címmel folyó évi szeptem­
ber hónapban jelenik meg Franko Pál ki­
adásában Király Gizi elbeszélés-kötete. A 
kiváló tehetségű Írónő, kinek nevét a nagy- 
közönség több napilap és első szépirodalmi 
lapjaink hasábjairól ismeri, s akit finom, 
nőies mogfigyolőkópossége mellett erős rea­
lizmusa jellemez, elbeszélései közül 20-at 
foglal kötetbe, melyből mai számunkban 
mutatványt közlünk. A kötet előfizetési 
ára 2 korona, mely összeget az érdeklő­
dök szíveskedjenek a szerző címére (Király 
Gizi, Budapest, VII., Munkás u. 16. I. 10.1 
beküldeni

PANASZK0NYV.
E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle-* 

menyeiért a beküldő felelős.)

A vasúthoz vezető ut kiszélesítése.
Az országúitól a vasúti állomásig ve­

zető útrészen a közlekedés — különösen 
vonatok érkezése után — komoly kifogás 
alá esik. A kocsisok előzködnek s sze­
rencse, hogy nincs napirenden egy-két 
olgázolás, mórt a gyalog járó közönség a 
kocsi útra lóvén szorítva — kénytelen 
a vágtató kocsik között bujkálni.

Ha már a világítás kérdését, úgy látszik 
— hosszú időre el is ejtették, most ked­
vező alkalom nyílik ezen útrészen egy 
gyalogút létesitésőre.

A Sport klub pályáitól ugyanis nagy 
mennyiségű földanyag áll rendelkezésére 
ezzel be kell tömetnia kacsint és a Wágner- 
félc telek közötti árkot, — s készen lösz 
a gyalog közönség részére egy eléggé 
széles ut.

Csakhogy ezt hamarosan kell meg­
csináltatni, m g az olcsó anyag rendel­
kezésre áll, mert később a dolog —pénz­
hiányra való utalással — bizonyára el­
alszik I Cenzor.

Ez a címer 
ama raktárak 

ismertető 
jele,

a hol 
SINGER- 

varrógépeket 
árulnak.

ßlNßEl^ ßo, Varrógép 1^. T.
LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.



Tf p VERTISZTITO - SZER
SI olftiillilva ISSS. <Ha

Girolamo Pa^liano tanár által 
Utánzatoktól Óvakodjunk. Florenz, vili l?tin<lolüini (Olaszország.)

Főraktár Magyarország részére:
Kérjük minden üvegen a világoskék gyári végjegyet Professzor jorÖK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPEST 

GIROLAMO PAGLIANO névaláiníssai. Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.

Óriási szerencse GaedickenélS
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes 

helyzetbe, hogy igen t. vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400.000 koronát 19406. számra
60.000 3952.
30.000 99 88837. 99

30.000 9} 42778. 99

20.000 99 88000. 99

15.000   99 97214. 99

10.000 99 71772. 99

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első 
osztályához, mely május lió 2:i-án <3s Üő-én lesz

egész fél negyed
13- 6- :$•

nyolcad sorsjegyeket
1* SO koronáért.

T. vevőim postabefizető lapot ingyen kapnak, mely állal pénzküldomények díjtala­
nul utalhatók át.

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előrelátha­
tólag igen nagy lesz, ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát 
kik elmondhatják, hogy iiaedicke szerencséje utján lettek gazdagokká.

1 n 1, unt -ilca 11.

trek>.v.- «1 . ♦ * .* .y

Ipolysági piaci árak.

Búza 100 klgkónt kor. 15.20—15.40
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

12.50—12.60
13 50—14.00 
15.00—15.20 
24.00—25.00
14 00 -14 20

m: ®
•:ü Életbiztosító társaság, E

91; moly az óletbiztusitás minden ágaza- p? 
% tát műveli 3|:
:"Í[ vároHnuli ban létesítendő 3^

I vBzériigynöksége részére fi

jl befolysásos, jó összeköttetésekkel 1- 
bíró lifem >:••:?! egyéniséget vagy eéget keres.

t:4 Ajánlatok „Óvadékképes“ jeligével fe 
•:j[ e lap kiadóhivatalába küldendők. j|:-
m_____ ______________ _ _ _ m \

$ * Gözcséplőkészlet * $
SÍ Hotter és Schrantz-féle, kifogás- SÍ 
Sí tálán karban, csépléssel Sí

Í0j azonnal eladó MONTON ^ 
jjjj kovács Béla J-
Í0i tulajdonosnál. <^í

M si
Sí <#'

Kis és nagy meny- 
nyiségben kapható

különféle

mii trágya,
epőtakarmány,

melasse,
kőbányai s □ r ö 1^
Salgó Gábor

gabonakereskedőnél,

Balassagyarmaton.

m
ft-
SM?r.-y

\ \ X
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Figyelem!! *

Megbízható legjobb minőségű 
hírneves valódi szepességi

lenvászon és 
damasz táru

minden nagyobb üzletben kapható.

A késmárki gyár bejegyzett védjegye.

ZIP St^- < rt" P crq

HAZAI IPAR!

KOSSUTH fERENG Írja:
Mint hogy csuzos bántalmak- 

nál az „IN DA SZESZ“ b e d ö r z s ö- 
lése jó hatásúnak mutatko­
zott, kérem, legyen szives ne­
kem három üveggel beküldeni.“ 

A székelj havasi

INDASZESZ
(gyógy Cü-sősborszcsz)

melynek kiváló jó hatását Itosiwutli 
Ferenc, dr.ltózsaf fy Alajos 
a budapesti m. kir. államrendőrsóg fő- 
orvosa, Tótlifalussy Gyula dr. 
a MÁV. h. főorvosa, ninety Szabó 
László belügyin, tanácsos, Bánffy 
Farkasné báróuő.Török -ló- 
zsefné grófnő és más előkelősé­
gek s orvosok elismerték; legjobb szer­
nek bizonyult a test és izmok edzésére. 
Üdít és frissít. Megóvja a testet a meleg­
ség káros káros befolyásától. Különösen 
másságéhoz (gyuró-kenő kúra) felette aján­
latos. — Leghatásosabb s*er 
csuz, liöszvóuy (i*lioxiin;i). 
fejfájás, tagszaggatás és 
niintlen ineg»-liiil<íísl»öl eredő 

bajok ellen.

Kapható:
ii lielylieli gyógytárakbuu és

Bolner Pál, Dombó Károly 
és Mangold Mór uraknál.

Cséplési és gazdasági célokra *
*legjobban bevált

BENZIN MOTOROD j
Ipari és malomhajtásra

HONT I L APÓK

legolcsóbb üzemü ®jj

Szivógázmotorok ®
—------------------------------------------

legelőnyösebben kaphatók: $if|i
IttBed és Gerplfi

motor- és gépgyárában g
Budapest, V., Váci-ut 12. jtt

****************

L- W. .t;;, <:
I.' v ’ ' .
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Legalkalmasabb bevásárlási forrás!
Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy szabó 

üzletem mellett

fórü-divat-üzletemet megnyitottam.
Férfi- és gyermek-fehérnemüek, gallérok, kézelők divatos 

zsebkendők, legfinomabb kalapok, férfi-, női- és gyermek-cipők, 
kész qyermekvnliák, esernyők, sétabotok és minden a férfi divat 
körébe tartozó cikkek nálam 15—20 százalékkal olcsóbban szerezhetők 
be, mint Budapesten.

Felhívom tehát a t. nagyközönség figyelmét újonnan berendezett 
üzletemre. ‘ Kiváló tisztelettel

Frischer Adolf.

és összesen Ki millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

' “ meg a neve mellett

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár Anna 
Albert, Anatolia 
Aliréd, Apollonia 
Alsós. Aranka 
Ambrus, Beria 
András. Blanka 
Anfal, Borbila 
Arnold, Bariska 
Árpád, Betti 
Arthur, Beta 
Aurel. Brigitta 
Allda. Cdc.lia 
Balazs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
B.rnaaás, Dorattya 
Béla, Cecília 
Benedek Eufemia 
Bevnát, Emma 
Daniéi, Er:,esztin 
Dávid, Éva 
Deaes. Evelin

TÖRÖK a szerencse kovácsa!
Felülmúlhatatlan ™ 11 szenese, mely bankházunknak kedvez Rövid idő alatti 

25 millió koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyra becsült 
vevőinknek ; ezek között a két legnagyobb nyereményt, és pedig :
kétszer a nagy jutalmat, a (>00.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt, 
továbbá 5 a 100.000, 3 a 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 a 60.000, több 50.000,1 
40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 
3.000, 2000, L.OOO, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt. j

Ennélfogva ajánljuk, bogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb | 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut

Sok pénz széppé varázsolja az eletet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel­
lett álló sorsjegy megvetem allal egy fönyeremeny- 
nyel A véletlen nagy szere et játszik az eleiben és 

Q lln C 7 n n n n n C ft 0 7 Q m A 1 T könnyen meölehet. hogy éppen egy szerencsés véletlendili)'“' űZ V 1 V 11 L U V U Z d 111 U b i folytán a neve melle,ti szamot eltalálta, melyre egy
. . j.......  ... nagy nyeremény jut. .. .....

4010 Dezső, Erzsébet 6411 Iván, Jolán x 12105 Ottó Melánia 21441
6314 Ede, E zfer *x 

Elek. Etel * >
9868 Jakab, lóm 20281 Ödön, ííarczisz 20980

0007 10821 János. Judith 209,83 Pál. Neszt! 24236
1016-2 Elem or. Flór;, 205,80 lenó, Juliska 24203 Peter. Olga 2427 7
20445 Emil Franciska 22032 József, Karóim 24265 Pista, Paula 28876
21010 Endre, Frida 24252 Kálmán, Katinka 28S74 Richard, Pelagie 82715
24215 Ernő, Genovéva 24363 Károly, Katalin 

Kornél. Klara
29634 Róbert, Petrone la 35640

24285 Ferenc Gertrud 20633 35318 Rudolf, Piroska 747411
2sSSl Frigyes,Gabr ella 34033 Kristóf. Klotild 36825 Salamon, Regina 38164
34352 Fiilöp, Gizella 36770 Lajos Kornélia 38138 Samu. Rótsixa 38238
36151 Gábor, Hedvig 38118 László. Krisztina 38226 Sándor, Rozalia 41021
37121 Gáspár, Heléna 38173 Leó. Kunigunda 41919 Simon, Sári 83801
38169 Gergely. Henriett 41705 Lipót, Laura 64204 Tamás, Sarolta 84769
41704 Géza, Hermina 51308 Loriac, Lenke 84738 Tibor, Szeréna 86040
41’»38 Gusztáv, Hilda 84702 Manó, Leonia 80014 Thamár, Thaodoria 02773
84300 György, Ibolyka 847SO Markus. Lidia 90870 Tivadar, Teréz 123503
84173 Gyula Iduska 80210 Márton, Lina 101039 Tobias. Terus 123504
86065 Henrik, Ilona 101014 Mátyás, Ludmilla 123502 Vendel, Valéria 123508

101101 Hermann, Ilma 123501 initialv, Lujza 123507 Viktor, Veronika 123516
lIHiOOO Hugó, Ilka Ä 123506 Miklós, Magdolna 123519 Vilmos Viktória 128520
123505 Ignác. Irén f 123546 Miksa, Malvin 123514 Vince, Vilma 123518
123500 Illés, Irma, 123510 Mór, Margit 123515 Zoltán, Zsófia 124521
124513 Imre, Izabella 121511 Nándin Mária 5483 Ztigmiiti, Inasam 123522
123517

5637
István, lanka 
Izidor, Johanna

3512
8602

Orbän, Martna 
Oszkár, Maliid

8.826
12314 s

VI
Legnagyobb nyeremény esetleg 1,000.000 korona;

továbbá 1 jutalom 1)00.000, 1 nyeremény 400,000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 2 a 
90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.00Ő, 1 á 50.000, 3 á 40.000, 3 á 30.000, 

á 2 5.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 10.000 korona és még sok egyéb 
nyeremény. Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
/8 eredeti sorsjegy frt —'75, vagy K. V50 ; 14 eredeti sorsjegy frt V50 vagy 3 korona.
■/« 6-__• íti U t 12
A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, 
de legkésőbb

fm évi május hó 23-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti- szerencseszámok gyorsan elfogynak "és 

az I. osztály húzása már május 23-án kezdetét veszi.

TÖRÖK A. és TÁRSA
Sürgönyeim:

Törökék, BudapestTörwÄrest. bankháza, BUDAPESTEN.
Hazánk legnagyobb osztályworsijátéli-iizlete

Főárudánk osztály sors játék-üzletei:

Központ: 'Tesvöz-lcövut 4<>/«,.
I. Fiók : A"áci"körut 4/a. II. Fiók : Muzeum-körut 11/a.
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MAGYAR0RSZA6I KÖZPONT:

ETERNIT MÜVEK HATSCHEKlAJOS
BUDAPEST-VI., ANDRÁSSY-ÚT 33.

Elárusító hely: Szauer Izidor és Mór, Léva.
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I [{őzcséplökészletek 2'|2-töl 12 lóerőig, benzinmotorok, 1
szalmapréseli gőzhajtásra,

I aratógépek és cgijéb mezőgazdasági gépelj §
•j|j űáa legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók ®

Ä magyar kir, államvasutak gépgyárának vezérügynökségénél p
BUDAPEST, V., Váci-körut 32. jp

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk. mp

Kerületi képviselő: Feldmann Károly, Ipolyság. E

r Tavaszi és nyári idény 1906. évre. 
Valódi

BRÜNNI SZÖVETEK
Egy szelvény ára3 10 k 7--, 8'-, 10'- jó \ -
mtr. hosszú, teljes l „ 1Q. ... • .. j 5'Sférfi-öltönyre ele-)1412’’ 14 " lobb p 
gendő (kabát, nad- / K 16--, 18-- finom < > 
rág és mellény)csak \ K 2V- legfinomabb / SS
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K. 20-—, valamint 
felöltő szövetek, turista-lodcn, selyem-kamgarn stb. 
gyári árban az elismert szolid posztögyári raktár által

SiegeMmhof, Brünn.
Minták ingyen és bérmentve, Mintaszerinti szállításért 
felelősséget vállalok. A magánvevőre óriási előnyök há­
rulnak, hogy szöveteit fenti cégnél közvetlen gyári pia­

con rendelheti.

’a v > ín* jC:>I*^ÍíI*v mm
.gj í|:

I Eladó ház. m
ii A Rózsa-utca 21. számú
m
ü

i

h á z
sza)>iul li ézből

eladó.

mE
Em

•ifi Bővebbfelvilágositás a házban. E

*1 P-xt frm cuv>^Bert 'O -1

Úgy látszik, hogy egészségjárvány ütött ki, mióta a legtöbb háztartásban a

íli é t e l-in 1 7 W If
használják.

Gyomorbotegek, aranyeresek stb. sokkal jobban bírnak el a „Ceres“ étel zsírral 
készített eledeleket, mint más étel zsírral előállítva.

(Schicht György „Geres“ táppzermüvek-osztáltja jussig Enj.^

m«
ÓClS^KRkOV,
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(Z000.000)] szerencséje B
_______yA J fgjr

Ki még eddig soha Szerencsekisórle-: 
tét nem tett az o-ztálysorsjátékban, j

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
Kinek még eddig az osztálysnrsjátók- 
ban erőd mén ve nem volt, tegyen kí­
sérletet KISS bankházában,mert

KISS szerencséje NAGY!
Több ezer tél nyert a lefolyt sorsjá­

tékban nagyobb nyereményeket
KISS bankházában

Az eddigi húzásoknál szerencsénk I 
volt már számos nagy nyereményen ; 

kívül háromszor a jutalmat

600.000 kor. 1,800.000
s a legnagyobb főnyereményt

400.000 kor. 400.000
asy.200.000
kort igen tisztelt vevőinknek kifizetni. 
Minden egyes húzás után közzó- 
tesszük a legnagyobb budapesti hír­
lapokban a nálunk nyert sorsjegyek 
jegyzékét, úgy, hogy mindenki 
meggyőződhetik, miszerint a mi t. 
vevőinknek különösen kedvez a 

szerencse.
Kihúzott nyeremények azon­

nal kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét 
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
A XVrlII. sorsjáték 1-ső osz­

tályának húzása
f. é. május 23. és 25. lesz.
Az I. osztályú sorsjegyek árai; 
Egy nyolcad K. 1 -50 Egy fél . . 6 K. 
Egy negyed „ 3- -| Egy egész 12 „

Kiss Karolj is Tsa
a magyar királyi szabadalmazott 
osztálysorsjáték főelárusitó helye 

Kösponti iroda Budapesten:

ív., Kossuth Lajos-utca 13. sz.
Fiók üzletek:

VI., Váci-körut 5. szám.
VII. , Erzsébet-körut 22. szám.

VIII. , József-körut 78. szám.
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